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Нови Логос Енглески језик 
– сценарио уз презентацију – 

Предавач пре почетка презентације обавештава учеснике да је потребно да попуне кратак 
онлајн формулар за евиденцију учесника на презентацији, како бисмо им послали потврду. Линк 
ка формулару ће им предавач послати у чет поље на крају презентације.   

Слајд 1: Уводно обраћање 

Поштоване колегинице и колеге, 

Ја сам *, предајем у ОШ *. Потрудићу се да вам, као неко ко користи уџбенике Издавачке куће 

Нови Логос, пренесем своје утиске и искуства везана за коришћење штампаних и дигиталних 

уџбеника овог издавача и представим вам нова издања за 4. и 8. разред која се користе од 

септембра 2021. године. 

Слајд 2: О чему ћемо данас говорити 

Настојаћу да Вам пренесем своје лично искуство у раду са овим уџбеничким комплетима, како 

деца реагују на коришћење дигиталних садржаја, а осврнућемо се и на наставничке материјале 

који су незаобилазан део нашег свакодневног рада и колико је битно да поред квалитетних 

уџбеника имамо на располагању и квалитетне додатне материјале помоћу којих је рад свакога од 

нас лакши и растерећенији. Тиме нам је као наставницима остављено више простора да се 

посветимо ономе шта је најбитније, односно самом ученику, а да при томе уштедимо и своје 

слободно време. 

Слајд 3: Енглески језик 1-4 разред 

Пред вама се налазе уџбеници за млађе разреде. Реч је о другом издању Family and Friends серије 

коју је Нови Логос припремио у сарадњи са Oxford University Press-ом . Ауторка уџбеника за 1. 

разред је Naomi Simons а ауторка уџбеника за 2, 3. и 4. разред је Suzan Januci.  

Ученицима за први и други разред на располагању  је радни уџбеник у складу за захтевом 

Министарства за ове разреде. Комплет за ученике за трећи и четврти разред чине уџбеник и радна 

свеска. Уз уџбенике за сваки ниво се налази и аудио CD са аудио записима свих песама и чантова 

који се налазе у уџбенику.  

Слајд 4: Енглески језик 5-8 разред 

За старије разреде Нови Логос има у понуди друго издање серије English Plus. Уџбенички комплет 

чине уџбеник и радна свеска. 

Слајд 5: У комплету за ученике за 4. разред 

Комплет за ученике за четрти разред чине уџбеник и радна свеска. Уз уџбеник ученици добијају 

аудио CD на коме се налазе аудио записи свих песама и чантова. Ученицима и родитељима на 

располагању је бесплатан приступ онлајн платформи предвиђеној за самосталан рад ђака у школи 

или код куће: https://elt.oup.com/student/familyandfriends 

Ова платформа ученицима нуди додатно слушање и увежбавање прича, песама, гласова и слова. 

Све активности су груписане по темама оним редом којим се појављују у уџбенику. У овим 

https://elt.oup.com/student/familyandfriends
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ванредним околностима, како би олакшао рад ученицима и наставницима Оxford University Press 

је на овај сајт поставио све аудио записе које и ученици и наставници могу да преузму без 

логовања. 

Слајд 6: У комплету за наставнике  

Овде је приказано шта све чини комплет за наставнике за четврти разред. Поред уџбеника и радне 

свеске ту је и дигитални уџбеник (Classroom Presentation Tool), приручник (Teacher’s Book Plus), 

аудио CD -ови, вишеизворни пакет за наставнике (Teacher’s Resource Pack) и наравно, неизоставне 

дневне припреме. Оно што желим да нагласим када говоримо о дневним припремама јесте да су 

усклађене са препорученом формом од стране ЗУОВ-а, али, као и до сада, Клет/Нови Логос/Фреска 

имају детаљно разрађен ток часа у свакој појединачној припреми, која вас води кроз организацију 

часа из минута у минут. 

Одштампани тестови за све ученике у одељењу показали су се изузетно корисним, а ту је и 

Образовна академија за коју међу наставницима постоји велико интересовање. Мало више о 

овоме свему ћемо рећи касније. 

Слајд 7: У комплету за ученике за 8. разред 

За старије разреде Нови Логос у пoнуди има друго издање серије English Plus. Што се другог 

издања тиче, важно је поменути да је садржај у потпуности промењен у односу на прво издање, а 

задржане су све оне карактеристике уџбеника које наставници воле и због којих користе ове 

уџбенике. Ученици добијају уџбеник и радну свеску са Practice Kit-ом. 

Practice Kit - картица са кôдом за приступ online платформи (www.oxfordlearn.com) са разноврсним 

вежбањима која су предвиђена за самосталан рад код куће и додатно увежбавање граматике и 

лексике. Видео записи и анимације додатно мотивишу ученике да уче али и да брже и лакше 

памте правила јер су у анимацијама правила приказана на занимљив начин и у контексту. 

Наставник са своје стране има могућност креирања своје учионице - Learning Management System 

(LMS) и тако прати рад и напредовање својих ђака.  

Слајд 8: У комплету за наставнике 

Поред уџбеника и радне свеске наставницима је на располагању изузетно богат наставнички пакет 

(прочитати компоненте са слајда) али заслужују да о свакој компоненти кажемо нешто више што 

ћемо и урадити након што представимо нове уџбенике за 4. и 8. разред. 

Слајд 9: 5 ствари које воле наставници – Family and Friends 2nd Edition 

Листа која је пред вама приказује карактеристике уџбеника истакнуте кроз бројне евалуације 

наставника који користе ове уџбенике од 1. до 3. разреда, а добра пракса настављена је и у 

уџбеницима за 4. разред, који су припремљени за наредну школску годину. У наставку ћу вам 

представити нова издања, која, као што знате, пролазе и строгу контролу Завода за унапређивање 

образовања и васпитања. 

Навести ставке са слајда 
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Слајд 10: Контекст језичких садржаја и васпитни елементи 

Оно што ову серију чини посебном је и васпитни карактер јер се теме односе на развијање 

животних вештина. Све ситуације су такве да подстичу лепо понашање, уче ђаке да буду љубазни и 

учтиви, да показују емпатију и деле са својим пријатељима, да воле животиње и људе и буду 

пажљиви и брижни према њима. 

Контекст учења је деци позната средина – Породица и пријатељи – што додатно олакшава учење. 

Слајд 11: Визуелни елементи 

Уџбеник је изузетно прегледан и ученици се полако уводе у свет реалне комуникације помоћу 

јасно истакнутих кључних структура, јасно спојене слике и речи, илустрација које одражавају 

садржај текста, песме или приче – све то можете да видите на слајду. 

Готово сва вежбања садрже и визуелне подстицаје, илустрације и цртеже који помажу ученицима 

да и интуитивно дођу до решења.   

Нпр. читање је дато у оквиру визуелно богатих лекција, најчешће у форми стрипа, форми блиској и 

занимљивој ученицима. Вежбања и задаци су јасно формулисани, различити по сложености и 

функцији и подстичу примену наученог. Кључни појмови су јасно истакнути, а визуелни елементи, 

цртежи, илустрације и симболи, подстичу ученике да самостално закључе значење нових појмова.  

Занимљиво је рећи да је у изради ових уџбеника тј. у избору боја које ће се користити за 

илустрације учествовао и тим психолога. Истраживања су показала да деца веома позитивно 

реагују на илустрације у овој серији уџбеника и радо уче из њих. 

Слајд 12: Поступност и разноликост 

Аутори ове серије имали су на уму да сва деца не усвајају градиво на исти начин. За визуелне 

типове ученика обезбедили су обиље сличица, флеш картица, постера, занимљивих илустрација 

помоћу којих ће ново градиво бити лакше усвојено. За аудитивни тип ученика ту су песмице, 

дијалози, чантови, приче на CD-у које обезбеђују да и овај тип ученика лакше запамти ново 

градиво. За кинестетички тип ученика има мноштво активности које подразумевају покрете, 

активности, сецкање, лепљење. 

У складу са идејом поштовања различитих способности, стилова учења и интересовања ученика, 

аутор је понудио занимљиве, разноврсне и пажљиво градиране активности и технике рада.  

Слајд 13: Фонетске вежбе 

Ретко која серија уџбеника може да се похвали тако темељним приступом фонетици као што је то 

серија Family and Friends. Овакав приступ помаже бржем савладавању тачног изговора али и 

писања и додатно доприноси квалитету овог уџбеника. Активности у радној свесци се надовезују 

на исте у уџбенику. 

Свака област садржи песму кроз коју ученици увежбавају језичке структуре и вокабулар као и 

различите комбинације гласова који производе одређену реч. Битно је напоменути да на овом 

узрасту, мелодија и ритам помажу ученицима да брже памте, али и додатно мотивишу и 
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стимулишу оне који имају страх или се стиде да проговоре. Језик се увежбава на забаван начин, у 

групи и без опасности да се јавно примети уколико негде погреше. Изузетан начин учења за 

ученике који преферирају аудитивни стил учења. 

У  лекцији Phonics деца слушају одређени глас и показују на слова која га чине. Затим читају и 

понављају речи које садрже тај глас.  

Те речи се налазе и у чанту који ученици певају и тако се  на занимљив начин увежбава изговор 

циљаног гласа. На крају се од ученика тражи да заокруже глас који садржи одређена реч (circle the 

correct sound) – примери се виде на слајду 

Слајд 14: Culture и Fluency Time 

Део уџбеника који се односи на културу Culture има за циљ развијање интеркултуралне 

компетенције код ученика. Кроз овај одељак уџбеник афирмише интеркултуралност и истиче 

значај позитивног односа према другим културама, што је и један од основних циљева наставе и 

учења страног језика у основном образовању. Помоћу споменуте интеркултуралности указује се на 

важност повезивања различитих културних традиција, а теме које су обухваћене овим одељком 

односе се на породицу, школски живот и живи свет, те представљају сјајну прилику за покретање 

дискусије са ученицима у вези са овим темама већ у овом узрасту. 

Лекције посвећене увежбавању вештине говора су новина у односу на претходно издање. Има 

укупно 5 Fluency Time лекција у књизи (после сваке треће области). Активности у овој лекцију 

подржане су DVD–ом. Ученици се, гледајући своје вршњаке из Велике Британије у свакодневним и 

реалним ситуацијама, лако повезују са њима, стичу увид у британску културу а дијалоге које виде и 

чују могу да користе као модел за сопствени разговор. У овом одељку се код ученика додатно 

развијају међупредметне компетенције као што су комуникација, одговорно учешће у 

демократском друштву и сарадња. Лекције су представљене тако да код ученика развијају 

моралне вредности.  

Слајд 15: 5 ствари које воле наставници – English Plus 2nd Edition 

Овде видимо издвојене карактеристике уџбеника English Plus које воле наставници. 

Навести ставке са слајда 

Слајд 16: Структура једна страна – један час 

Једна од карактеристика уџбеника је изузетна прегледност. Стога бих се кратко осврнуо /-ла на 

јасну и прегледну структуру.  

Поред уводног дела (Starter Unit), уџбеник садржи осам наставних тема (Unit - a). Свака је 

подељена на седам обавезних наставних јединица (лекција – Vocabulary, Reading, Language 

Focus2x, Vocabulary and Listening, Speaking, Writing) плус једна додатна лекција за понављање 

(Review) и једна посебна страна за причу у наставцима (Story in English). Story in English је последња 

лекција у свакој области –НОВО У  ENGLISH PLUS 4. Прича From the Earth to the Moon Žila Verna има 

8 занимљивих делова које ученике мотивише да читају. 
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Наставне теме доследно су обележене различитим бојама а задаци/активности симболима, тако 

да ученици већ после неколико часова могу лако да препознају када се уводи нови вокабулар а 

када нова језичка структура, који део се односи на вештине, односно када се градиво понавља и 

утврђује. Инструкције су јасно формулисане, увек је дат пример, те ученици не морају да се 

присећају или нагађају шта се од њих очекује да ураде. 

Оно што је битно јесте да је једна страна предвиђена за рад на једном школском часу што 

олакшава рад наставнцима али и ученицима.  

Свака лекција почиње активношћу THINK! која подстиче ученике на размишљање. Свако лично 

изношење ставова подразумева одређени степен аргументације а уџбеник обилује задацима (у 

пару или групно) који доприносе развијању неопходних комуникацијских и социјалних вештина. 

На почетку сваке области и  лекције дат је очекивани продуктивни ниво знања и вештина а 

формулисан је тврдњом УМЕМ ДА... (I CAN...). Овако формулисан исход развија позитиван однос 

ученика према учењу јер  у сваком тренутку знају шта је оно што се од њега очекује и шта је крајњи 

исход часа.  

Слајд 17: Обиље разноврсног и лако прилагодљивог материјала 

Аутори су, имајући у виду проблеме с којима се наставници најчешће сусрећу у настави, направили 

уџбеник који је погодан за рад у одељењима са великим бројем ученика чија су интересовања, 

способности и стилови учења различити. Аутор Бен Вец (радио је много година са ученицима овог 

узраста а то искуство му је помогло да напише уџбеник који највише одговара њиховим 

потребама) говорећи о овој серији најбоље је то описао реченицом „The idea behind English Plus is 

that it has something for everyone. No two students and no two classes are the same...“ Наставницима 

и ученицима је на располагању обиље материјала како за рад са слабијим тако и за рад са 

напреднијим ученицима. 

ОПЦИОНЕ ЛЕКЦИЈЕ – на крају књиге  нуде додатне садржаје за редовну или додатну наставу. Extra 

Listening and Speaking; Curriculum Extra; Culture; Project; Culture стране се односе на културу и 

традицију народа енглеског говорног подручја а Curriculum Extra темама које су повезане са 

другим научно наставним областима. 

Карактеристика ове серије су и вежбања и задаци у радној свесци градирани по тежини. Једном 

звездицом обележени су најмање захтевни задаци, две звездице означавају задатак средње 

тежине а уз задатке који су најзахтевнији стоје три звездице. Овај начин обележавања значајно 

олакшава рад наставнику који може лакше задатке да задаје слабијим ђацима а теже 

напреднијим. Тако ће сваки ученик имати позитиван осећај постигнућа. 

Слајд 18: Заступљеност свих језичких вештина 

Уџбеник нуди богат језички материјал и мноштво добро и пажљиво градираних језичких 

активности који поштују принципе учења од лакшег ка тежем, од познатог ка непознатом и 

захваљујући томе стимулишу позитиван однос споријих ученика према учењу а напреднијима 

пружа могућност да и даље напредују својом брзином. Корак по корак приступом у савладавњу 
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свих језичких вештина  ученици се постепено воде до продуктивног нивоа који подразумева 

самостално и спонтано саопштавање тражених информација.  

Слајд 19: Савремен, актуелан и примерен интересовањима ђака 

ИЗБОР ТЕКСТОВА, ЈЕЗИЧКИХ СИТУАЦИЈА, ИЛИСТРАЦИЈА И ФОТОГРАФИЈА је разноврстан и 

примерен интересовању ченика. Динамичан дизајн привлачи пажњу ученика. Обезбеђује им 

могућност да непрестано шире своја знања, обогаћују речник, развијају вештине које им даље 

омогућавају да на енглеском размењују информације о најразличитијим темама из свакодневног 

реалног живота 

Слајд 20: Интерактиван начин презентовања и вежбања граматике 

Когнитивни приступ граматици једна је од бројних предности овог уџбеника. Правила нису 

сервирана, од ученика се тражи да мисле, разумеју и самостално закључују. Сам наслов лекције 

где се проучавају граматичке партије гласи Језички фокус (Language Focus) а не Граматика 

(Grammar) код ученика елиминише отпор према учењу граматике. Поред тога, поменули смо већ, 

ученици у радној свесци добијају картицу са кôдом за приступ online платформи 

(www.oxfordlearn.com) са разноврсним вежбањима која су предвиђена за самосталан рад код куће 

и додатно увежбавање граматике и лексике. Граматика је представљена кроз занимљиве 

анимације за презентовање и увежбавање језичке грађе које додатно мотивишу ученике. 

Наставник такође има могућност да у учионици или онлајн настави користи ове анимације које се 

налазе и у наставничком дигиталном уџбенику (CPT). Нема више потребе да се пише на табли или 

објашњава – аутори ових уџбеника су се потрудили да наставницима максимално олакшају 

наставу и обезбеди све што је потребно за квалитетну наставу. 

Слајд 21: + 100% подршке наставнику 

Подршка наставнику која се пружа уз издања Издавачке куће Нови Логос свеобухватна је и заиста 

под тиме се мисли на апсолутно све што је потребно једном наставнику како би лако и темељно 

преносио знање, уз бројне могућности како да креира час, да наставни процес учини што 

занимљивијим и заједно са ученицима постигне сјајне резултате. 

Слајд 22: У комплету за наставнике 

Још једном видимо шта све чини наставнички комплет за млађе разреде. Желела бих и да Вам 

укратко представим сваку од ових компоненти изузетно богатог наставничког пакета. 

Teacher’s Book Plus својим садржајима и детаљним методичким упутствима помаже квалитетној 

реализацији наставног процеса. Садржи и DVD са видео записима који прате Fluency Time лекције. 

Teacher’s Resource Pack садржи интерактивне постере и 2 сета флеш картица (сет за фонетске 

вежбе + сет за увођење и увежбавање вокабулара) који су, на овом узрасту, драгоцена подршка. 

Флеш картице верно репрезентују појам на који се односе и могу да се користе у играма, 

скечевима и песмама. Инетрактивни постери (16 постера - за сваку облас по један) намењени су за 

рад на причама и увежбавање технике писања. 
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Audio CD прати све активности слушања. Сви аудио записи су врло реалистични и својим звучним 

ефектима верно дочаравају контекст у коме се нека радња дешава. 

Classroom Presentation Tool (CPT) - Садржај уџбеника и радне свеске у дигиталном формату (за 

други, трећи и четврти разред). За оне који не знају, за 1.разред немамо у понуди CPT већ смо 

припремили дигитални уџбеник који се налази на нашој е-учионици а коме може да се приступи 

помоћу кода који је уштампан у уџбенику. Дигитални уџбеник (CPT) је лак за навигацију, добро 

организован а својим могућностима и бројним алаткама чини наставни процес лакшим и 

занимљивијим. Предности дигиталног уџбеника: све на једном месту – аудио, виде записи, 

решања; могућност приказивања једне активности преко целог екрана; успоравање или 

убрзавање аудио записа; 

Не налази се на слајду али ваља поменути и Teacher’s Website 

(https://elt.oup.com/teachers/familyandfriends) Family and Friends интернет страница са додатним 

материјалима и упутствима за рад са ученицима.  

Слајд 23: У комплету за наставнике 

Овде поново видимо шта све чини наставнички комплет за старије разреде. Укратко ћу 

представити и његове компоненте. 

Teacher’s Book – У поређењу са приручницима за прво издање, приручници за друго издање су 

знатнo мањег обима јер је доста садржаја пребачено на Teacher’s Resource Disc. Приручник садржи 

детаљна упутства за реализацију свих наставних садржаја, додатне материјале, транскрипт аудио-

записа из уџбеника и радне свеске и решања задатака. Приказ страна из уџбеника олакшава 

сналажење и планирање часа.  У приручнику се налази и картица за приступ online платформи. 

Наставник може да креира своју учионицу и прати рад ученика. 

Teacher’s Resource Disc  - који се налази у Приручнику, садржи додатне материјале за увежбавање 

граматичке и лексичке грађе као и тестове различитих врста и нивоа: иницијални, за сваки Unit у 

три нивоа, са групама А и Б, петоминутни, тестови за крај полугодишта и школске године. У How 

to...смерницама аутори су дали корисне савете за планирање наставе у одељењима мешовитог 

састава као и за рад са децом са сметњама у развоју.  

Audio CD - Аудио-записи текстова, дијалога и вежби слушања из уџбеника 

DVD - Садржи  анкете јавног мишљења (Vox Pops), функционалне и документарне видео записе за 

сваку област, граматичке анимације и радне листове са предлозима активности – школе 

корисници добијају 1 ДВД по активу. Постоји ДВД који покрива видео записе за 5. и 6. разред и 

други за 7. и 8. разред. 

Classroom Presentation Tool (CPT) - Садржај уџбеника и радне свеске у дигиталном формату. Већ 

смо објаснили о чему је реч када смо говорили о серији Family and Friends. Помоћу кода који 

добије од издавача, наставник преузима дигиталне уџбенике са Оксфорд платформе. Дигитални 

уџбеник је лак за коришћење, и нуди разне могућности које наставни процес чине лакшим и 

https://elt.oup.com/teachers/familyandfriends
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занимљивијим. Неке од предности овог уџбеника: све се налази на једном месту што олакшава 

припрему часа (аудио и видео записи, решења...) 

Teacher’s Website www.oup.com/elt/teacher/englishplus 

На овом сајту наставник може да преузме додатне материјале за интердисциплинарне садржаје, 

драмске активности и информације које се односе на кључне језичке садржаје. 

Слајд 24: Мање времена за припрему  часова 

Сви знамо колико је времена потребно утрошити на планирање наставе, нарочито колико времена 

одузима сам процес писања дневних припрема за сваки час. Из тог разлога, Издавачка кућа Нови 

Логос је својим корисницима припремила готове материјале за планирање редовне наставе. 

То су предлози годишњег плана рада, месечних планова и дневних припрема које воде кроз ток 

часа из минута у минут. На једном месту налази се све што вам је потребно за потпуно испуњен и 

квалитетан час. Ова детаљна упутства за сваки час увек садрже јасно наглашене исходе. 

Слајд 25: Тестови 

Комплети одштампаних  тестова у четири различите групе садрже задатке сва 3 нивоа сложености. 

Проверите лако знање својих ученика! Без дуготрајне припреме и утрошеног слободног времена 

за осмишљавање различитих задатака, у овим тестовима налазе се питања која служе лакој 

провери наученог, као и остварености исхода из одређеног градива. Одштампани су за све ученике 

у одељењу како би вам олакшали рад и пружили све оно што вам је потребно у току једне школске 

године када говоримо о тестирању и писменим проверама знања. 

Слајд 26: Да ли рад наставника може бити лакши 

Поред уџбеника и пратећих материјала, Група Klett Србија наставницима нуди и бесплатни 

програм едукације под називом Образовна академија. У школској 2019/20. години Група Klett 

Србија започела је са акредитованим стручним скуповима, а прошле године припремљен је још 

богатији програм. Ове године имаћете прилику да учествујете и на вебинарима намењеним 

родитељима.  У наредних неколико минута, приказаћу вам шта ће све Образовна академија ове 

године обухватити, а све детаљније информације ће благовремено бити објављиване на сајту ИК 

Klett на страници www.klett.rs/akademija 

Слајд 27: ОБРАЗОВНА АКАДЕМИЈА 2021/22 

Образовна академија обухвата 3 типа вебинара. Првом типу управо присуствујете, то су онлајн 

презентације нових издања за 4. и 8. разред, као и вебинари на опште теме. Затим, ту су 

акредитовани онлајн стручни скупови и, по први пут ове године, вебинари за родитеље. Као што 

мoжете видети на дну слајда, у току прошле године Група Klett Србија организовала је 193 онлајн 

презентације и вебинара општег типа и 21 акредитовани вебинар на којима је било преко 72.000 

учесника! И ове године вас очекује мноштво активности, али и бодови за стручно усавршавање. 

Слајд 28: Онлајн презентација уџбеника 

И ове године имате прилику да презентацијама нових издања присуствујете из удобности свог 

дома и то у више термина. Први термини су у току новембра и децембра 2021, а други у току 

http://www.oup.com/elt/teacher/englishplus
http://www.klett.rs/akademija
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фебруара и марта 2022. године. Сви термини биће објављени на сајту ИК Нови Логос, а сваки 

учесник онлајн презентације стиче право на потврду о стручном усавршавању унутар установе, која 

ће бити послата на имејл адресу учесника. 

Слајд 29: Акредитовани онлајн скупови 

Акредитовани онлајн стручни скупови су посебна погодност за све наставнике и наставнице који у 

оквиру наставе користе издања Групе Klett Србија, односно издавачких кућа Klett, Нови Логос или 

Фреска. Ипак, први скуп, који отвара нову сезону Образовне академије доступан је свим 

заинтересованим наставницима и наставницама који раде у школама. Укупно ће бити 10 

акредитованих вебинара, а сваки од њих учеснику доноси 1 бод за стручно усавршавање и 

Уверење. Слушаћете занимљива предавања врхунских стручњака и притом сакупити до 10 бодова 

за стручно усавршавање. 

Слајд 30: Предавачи на онлајн скуповима 

Међу сјајним предавачима који ће реализовати 10 акредитованих тема у оквиру Образовне 

академије 2021/22. налазе се Урош Петровић, Др Ранко Рајовић, Марко Стојановић и други 

признати стручњаци. Не пропустите прилику да их чујете и нешто занимљиво и корисно научите. 

Слајд 31: 10 акредитованих тема 

Овде можете видети називе и месечни распоред 10 акредитованих тема у периоду од новембра 

2021. до маја 2022. године, а детаљније информације о скуповима и терминима одржавања 

благовремено ће вити објављивани на сајту издавачке куће Klett на страници 

www.klett.rs/akademija 

Слајд 32: Вебинари за родитеље 

Трећи тип вебинара у оквиру Образовне академије 2021/22. јесу вебинари за родитеље. Свој 

погледа на родитељство открива вам Јелена Марушић, психолог и саветник за васпитање, са пуно 

знања и искуства у овој области. Кроз овај циклус вебинара добићете прегршт вредних смерница 

за одгајање независног, самопоузданог и одговорног детета. Вебинари ће бити организовани у 

периоду од новембра 2021. до марта 2022. године и моћи ћете да их гледате на нашем YouTube 

каналу Klett Beograd. 

Слајд 33: Први избор наставника у Србији 

Најбоља препорука за ове уџбенике и материјале долази управо од наших колега, наставника који 

су након озбиљног истраживања и бројних евалуација дигиталних и штампаних издања ИК Klett, 

Нови Логос и Фреска изјавили да би користили управо издања ових издавачких кућа. У највећем 

броју, односно чак 85 процената њих, оценило је ове уџбенике као изузетно квалитетне и истакло 

њихове бројне предности. Нарочито су похвалили савремен и иновативан приступ, али и изузетну 

дидактичко-методичку апаратуру, која је срж сваког од ових издања. 

Слајд 34: Мишљења наставника 

Овде можете видети коментаре неких од задовољних корисника наших штампаних и дигиталних 

издања. Поред мишљења наставника која имате прилику да прочитате, лично мислим да је важно 

истаћи...  

http://www.klett.rs/akademija
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Какав је Ваш општи утисак о уџбенику? Како су Ваши ученици реаговали на уџбеник? Да ли им се 

нешто посебно допало? Какав утисак је на ђаке оставио илустративни материјал? Који сегмент 

уџбеника их је мотивисао или им је олакшао учење? Шта бисте Ви издвојили као највећу предност 

овог уџбеника? (наведите шта се вама као предавачу лично допада у уџбеницима и како вам то 

помаже у настави). 

Слајд 35: Ваше мишљење? 

Волео/-ла бих да чујем и ваше мишљење. Како се вама допадају ови наставни материјали? 

(Овде предавач може да наведе још неке предности и коментаре наставника из евалуација како би 

се подстакла дискусија. На пример: 

„Уџбеници за енглески језик издавачке куће Нови Логос, својим садржајем и најсавременијим 

методичким приступом, који се од почетка до краја уклапа у упутства за дидактичко-методичко 

остваривање програма наставе енглеског језика, пружају свим ученицима могућност да буду 

активни учесници у наставном процесу и да сваки од њих постигне одговарајући ниво језичких 

знања и умења.” 

„Наставне теме у уџбенику прилагођене су развојном нивоу ученика и олакшавају примену 

пројектне наставе, а мултимедијални садржаји подстичу ангажованост ученика.” 

„Уџбеници за предмет енглески језик издавачке куће Нови Логос по свом садржају, и 

иновативности подржавају развој језичких и социјалних вештина и усклађени су са наставним 

планом и програмом.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


